

童 南国学堂

有图都希报

2024年4月4日星期四 青编/陈大平 美编/孙春艳

关注南国学堂

NANGUO EDUCATION WEEKLY

绣球花

海口市美苑小学五(4)班 罗英瑜

绣球花是一种非常美丽的花卉之一,又被称为八 仙花。它的形状就像一个个色彩斑斓、引人注目的绣球,特别好看。

妈妈在家的后院也种了一片五颜六色的绣球 花。每年夏天一到,它们就如同和我早已约定好的一 般,绽放出五彩缤纷的花朵。它的花瓣是椭圆形的, 由八片小小的椭圆形花瓣组成了一朵小花,小花中间 的花蕊像蜗牛的触角,许许多多的小花组合在一起, 就形成了一朵像伞一样的大花。绣球花的花瓣虽然 很小,但是数量却很多,这些花瓣像一位妈妈般抱着 一朵朵小花蕊。它的叶子翠绿翠绿的,还带有细小的 茸毛,摸着毛茸茸地。这些绣球花形同绑着彩带的绣 球,色彩绚烂,有的淡雅清新,有的艳丽夺目,让人陶 醉其中。它们的颜色多种多样,有蓝色的,有粉色的, 有白色的,还有紫色的,每一种都让人赏心悦目。微 风轻轻吹来,绣球花随风轻轻地左右摇摆,像是在跳 着优美的舞蹈,展示着它们的美丽。在阳光的照耀 下,它们更是光彩夺目,宛如一幅绚丽的画卷,让人陶 醉在这绣球花的世界里,无法自拔。

我和妹妹隔三差五就跑到后院去给小花小草们浇水。这次,妹妹又嚷嚷着:"姐姐,给我浇水,给我浇水!","好,好!"我一边点头一边回答道。说完,我就把浇花的水壶递给了妹妹,只见淘气的妹妹拿着水壶

对着那一片绣球花就是一顿乱七八糟淋洒,水到处喷,弄得一旁的我脸上、手上都是水珠。

我连忙走上前去让妹妹停下来,说:"妹妹,你不能这么浇花,来,把水壶拿过来,姐姐教你。"我认真地教妹妹浇花,没过一会儿,妹妹就学会了。我们浇完绣球花,就去帮妈妈浇其它的花朵,如喇叭花、三角梅等。浇完水的花儿仿佛更香了!

绣球花在诗人的笔下,更具有独特的魅力,如"绣珠春晚欲生寒,满树玲珑雪未干""莫怪绿阴庭院寂,彩球争胜是仙家"……这些诗中的绣球花都有树和庭院的衬托,我和妈妈种在后院的绣球花虽然没有其它东西衬托,但也同样美丽。

我好奇地问妈妈:"妈妈,你为什么这么喜欢后院的绣球花呢?"妈妈笑着说:"因为它不仅可以观赏,还有一定的药用价值呢!"我半信半疑地问:"它有什么药用价值呢?"妈妈笑咪咪地回答道:"它有清热解毒、消肿止痛的功效……"我恍然大悟:"原来绣球花还有这么大用处啊!"

绣球花一过夏天就凋谢了,但它 那绚丽多彩的模样深深地印在了我 的脑海里。

(指导老师:黄恒宝)

南国都市报南国 学堂习作版等着你的妙笔 文章,干字左右,文体文风不 限,赶快投稿吧·····

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》 可拨打订报热线 66810505



我们家的老母鸡

海口市新埠中心小学六(3)班 洪钰涵

我们家的老母鸡非常漂亮,头上顶着一个像花朵似的小鸡冠,水灵灵的眼睛看起来非常可爱;羽毛柔软、细腻、光泽,似乎刚用洗发液洗过一样;披着金黄色的"衣裳",一对粗大的爪子撑着它胖胖的身体。

老母鸡下蛋的过程充满了趣味与神奇。每当它准备下蛋时,便会优雅地半蹲在地面上,然后用力收缩腹部。不一会儿,一个圆润饱满的鸡蛋便从它的身体中悄然滑出,仿佛是在进行一场精彩的魔术表演。

在和老母鸡的相处中,我发现它不仅喜欢吃米饭,还喜欢吃沙子、小石头。每次在沙子堆里刨坑,它两只爪子刨得可欢了,刨到它喜欢的小石头、小虫,自然就成了它的美食。有一次,我和妈妈一起去海边挖的一些螃蟹和海螺,结果都被老母鸡吃了个精光。不仅如此,我家院子里种植的花生,叶子经常被它啄食,只留下光秃秃的杆茎。老母鸡还有翻动花盆土壤的习惯,但在妈妈看来,这是一种免费且有效的松土方式,有利干花朵的生长

在一个星期六的清晨,妈妈突然对我说:"今天,我打算宰掉老母鸡来做一顿美味的午餐。"我听后立刻大声反对:"不行!"妈妈惊讶地问道:"为什么?"我坚定地回答:"因为我非常喜欢和老母鸡玩耍,它是我的好朋友。"妈妈看着我认真的表情,最终同意了我的请求。从那以后,妈妈再也没有提过要杀老母鸡的事情。

这些都是发生在我和老母鸡之间有趣的故事,对 我来说,老母鸡不仅能下蛋,还是我的玩伴。

怎么样,你们也喜欢我家的老母鸡吗?

(指导老师:梁海芳)

我是老板哦

"走过路过,千万不要错过,全场一元,买五送一,千万不要错过啊!"没错!这个正在吆喝的商贩小老板就是我!

今天一大早,我就和妈妈赶到批发市场去进货,然后去接上约好的同学一起去摆摊。

我们来到金牛岭公园,在一块草坪上铺下垫子,摆下我精挑细选的零食和玩具,就开始大声吆喝:"走过路过,千万不要错过,全场一元,买五送一,千万不要错过啊!"

周围的人纷纷凑过来问:"这个多少钱?买多有优惠吗?"听完我们解答后,大家都挑选了自己喜欢的零食和玩具。不一会,我们就赚了不少钱,我心里暗自高兴。这时,我远远看见公园管理员在巡逻,吓得赶紧收摊转移阵地。

接着我们来到鸽子广场,刚开始吆喝,管理员就找过来说:"这里不允许贩卖东西,除非你们通过申请,否则就是无证经营!"我们面面

海南省农垦直属第三小学 五(1)班 王高霂

相觑,无奈地收拾东西离开。

大概中午11点,我们来到双创广场,这时的广场很热,我们汗流浃背,只好打开一部分饮料自己喝了。同时,有些人在此锻炼的人也热得难受,都纷纷过来买椰子水喝。我心想:"这下好了,我们得好好感谢这太阳,是它帮了大忙啊,让我们把椰子水一售而空。"这时有个老奶奶带着小孙女来买糖,一听我说"买五送一",就连买了五颗糖。"奶奶,我多给您两颗吧!"我多塞了两颗在奶奶手里,奶奶连声道谢,小妹妹也开心地笑了。

时间也不早了,艳阳高照,我们带着所剩无 几的东西回家了。

通过这件事,我明白了老板并不好当,进货需要精心挑选,还要有固定的铺面,因为流动售卖非常辛苦,而且涉嫌无证经营。挣钱不易,以后我们要学会勤俭节约! (指导老师:蔡晓珍)

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台! 你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖、体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事! 还等什么? 快来加入我们, 一起探世界!



咨询电话

黄老师 3876072514

扫码添加客服报名

记者站 海口:1888 999 5550 琼海:1888 999 5552 文昌:1888 999 5553 _{报料热线} 儋州:1888 999 5557 东方:1888 992 1115 屯昌:1888 992 1116

广告